

Прекращена паромная переправа из Листвянки

Уже неделю жители поселка Байкал не имеют связи с "большой землей". Паромная переправа, связывающая поселок с Листвянкой, после семнадцати лет непрерывной работы перестала существовать.

В поселке Байкал проживают более 500 человек. Многие из них работают в Листвянке. Старшеклассники так же вынуждены ежедневно ездить в поселковую школу. Два берега долгие годы соединял только паром "Бабушкин". Он не прекращал работу и в зимнее время. Переправа находится в ведении Восточно-Сибирского пароходства. Но в октябре прошлого года пароходство официально заявило, что оно отказывается от дальнейшего содержания парома, средств на рейсы для социальных нужд сельчан - нет.

Ситуацию осложнили наступившие морозы. 8 января этого года "Бабушкин" вмерз в лед и не смог отойти от берега. Прочный лед, по которому можно было передвигаться пешком или на машинах еще не установился, и люди оказались полностью оторваны от цивилизации. Только 13 января по льду на свой страх и риск прошла первая машина. Все это время жители поселка Байкал не имели возможности купить продукты, лекарства или посетить больницу.

В поселке живут восемь старшеклассников, которые учатся в школе в Листвянке. Каникулы у них продлены на неопределенный срок, и речь о том, что ученики пойдут в школу пока не идет.

Водитель машины поселковой администрации отказывается возить детей в школу на своем УАЗике. Официально ледовая дорога через Байкал не открыта. Никаких специальных замеров толщины льда не делалось, и вешки поставили как говорится, на свой страх и риск.

Чтобы хоть чем-то занять детей, в поселке работает клуб. Правда, как нам призналась руководитель театрального кружка, свет в клубе отключают 5-6 раз в день, и занятия приходится отменять. При большой необходимости мужчины все же рискуют ходить через лед пешком. Расстояние до Листвянки - семь километров. При температуре минус 40-45 и настоящем байкальском ветре многие получают обморожения разной степени тяжести. Обратиться к медикам возможности нет, поскольку больницы в поселке отсутствуют.

Жители Байкала винят в своих бедах пароходство, главу администрации поселка и руководство города Слюдянка, в ведении которых находится поселок. Они уверены, что весной положение может ухудшиться, ведь возобновить работу переправы им никто не обещал.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)